®ENEPAJIbHOE ArEHTCTBO NO OBPA3SOBAHUIO

[ocynapcTBeHHOEe obpa3oBaTternbHoe yupexaeHne BbiCLero npodeccnoHanbHoro o6pasoBaHns

OmMckuu rocygapcTBeHHbIN YHUBepcutet umeHn ®. M. [loctoeBcKoro

PUSNYECKN OAKYIIBTET
KA®EOPA SKCIMNEPUMEHTAJIBHON ®U3NKU 1 PAONOPUNINKU

Hay4yHbIn ceMuHap
«CoBpeMeHHble Npobnembl pagnoduU3nKU N pagmuoTEXHUKN»

Hoknap Ha Temy: PAONOOUSNYHECKNE XAPAKTEPUCTUKA
PA3JIMYHbBIX TUIMOB MO4B.

[loknan noarotoBneH
cTygoeHTom rpynnsl $P-502
[Moaropeuknm B.B.

Omck-2010




Mcnonb3yeMble nameputernibHblie KOMMNMEKCbl:

. PK2-47 (gnanasoH 20 MI'y — 1250 Ml 0);
. P2-53 (pnanasoH 2 'y —4 1Twy),

. P2-78 (ananasoH 1,25 Ty -5 1Tw);

. P2-61 (ananasoH 8,15 1Ty —-12,051Tu)

+cuctema TemnepartypHor ctabunmnsauunm

px



UameputernbHbIU KOMNJIEKC




UameputenbHbin komnnekc P2-78:
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Nporpamma ana pacuyera KAOr
no KoacpdpunumeHTam oTpaKeHUs N NPOxXoXKaAeHUsA

: Pacyet us gaiina | DauHouHbi pacyer | Matepuansi |

D6zop | Paiin BX00HBIX A3HHBIX

[T A watnoHa Excel

O6nacTe noucka epsilon”:

ar |5 ao |10 cwarom |0.01

D6nacTe noucka epsilon™

ar ID.1 ao [2 cwarom |0.01

TourocTe U {1

PACHET |

Beog panHelx 0%

Pacyet uz daiina | UAUHOYHBIA pacyeT l Marepuant |

Yactrora 11439 MHz | [apamertpel BbiB0Aa B daiin
{* BeiBoguTh B Palin BCé

Liuam [-6.96 16
" ToAbKo oMTUManeHoe

L2uzm |-0.652 16

O6nacTe nouMcka epsilon”:

aT |5 ao l10 c warom |0.01

D6nacTe noucka epsilon™

aT |0.1 ao |2 c warom |0.01

TourocTe U 11

Epsilon'= ?

ﬂl Epsilon' = ?
ToyHoyte U =7




CTpyKTypHasa cxema
KOaKcuaribHOu U3MepuUTeNbHON AYEeNKn
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TpaHcueHAEeHTHOe ypaBHEHUe

VAR
= (1)
Zml T Z
=2 Lty
S e H 7+ e_]/g].c/i (2)
! =0 Z (i+1) v(i+1)

,  Z i +Z.ih(/k )

6XT (3)
Z,+Z, rh( Jkd )

N .




LleneBasa doyHKUUA
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'pacpuk 3aBucnumocTn KAl necka n rymyca ot BnaxHoctu (f=200 MI'u)
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'pacpuk 3aBucnumocTn KAl necka n rymyca ot BnaxHoctu (f=4300 MI'wu)
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BonHoBoaHasa uameputenbHas s4eukKka

Ilerammrieciai BeHTHIATOp
MACCHE

JnepaerT [emeTRe PamaToprs
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BomHoE o mHag Updpoese
AHIEAKA PAT-HFH







NMpuHuunuanbHasa cxema (undppoBas 4YacTb)
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— " —— cath2 < 12 PB1/OC1A PD1/TXD [—2
33pf zQ1 33pf Cath3 <] 18 peosss/oCtB PD2/INTO [—2
Cathd <] 17 PB3MOSIOC2 PD3/INT1 |2
|:| ) CONTROL1 <J——2— PBA/MISO PD4/XCK/TO |2~
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[MpuHUnnmnanbHaa cxema (aHanoroesas 4YacThb)
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PaboTta aHanoroBom 4actm CUCTeMbl
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PaboTta aHanoroBom 4actm CUCTeMbl




PaboTta aHanoroBom 4actm CUCTeMbl
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PaboTta aHanoroBom 4actm CUCTeMbl
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®oTtorpadus Bcero komnsiekca (Ha 6ase nsmepurtens




DoTorpacdmsa M3amMepuUTesIbHON AYEUKU




doTorpadua aHanoroBom 4YacTu




dotorpachusa umdpoBOn HacTu




Cnacunbo 3a BHMMaHue!




